

„Rabok legyünk vagy szabadok?”

Húsvéti körlevél – 2016.

„Mivel pedig a gyermekek test és vér részesei, ő is (Jézus) hozzájuk hasonlóan részese lett ezeknek, hogy halála által megsemmisítse azt, akinek hatalma van a halálon, vagyis az ördögöt; és megszabadítsa azokat, akik a haláltól való félelem miatt egész életükben rabok voltak.” (Zsidókhöz írt levél 2. rész 14-15.vers)

ÜZENET

Idén nagyon közel esik a március 15-ei nemzeti ünnepünkhöz húsvét. Ennek apropójából egy olyan húsvéti igét választottam, amelynek utolsó szavait a Nemzeti dal refrénje visszhangozza: „Rabok legyünk vagy szabadok? Ez a kérdés, válasszatok!” A Nemzeti dal refrénje földi hatalmaktól elszenvedett rabságról szól. Idézett igénk lelki-szellemi hatalmat említ. Egy olyan hatalmat, amelynek rabságában minden földi teremtmény szenved: ez a bűn és a halál rabsága. Azt, hogy ez a rabság milyen elviselhetetlenül félelmetes, mutatja az sokféle menekülési kísérlet, amit az emberiség a történelme folyamán kidolgozott.

A haláltól való félelem az oka, hogy mindig voltak és ma is vannak, akik a lélekvándorlás hitéhez menekülnek. A haláltól való félelem az oka annak a materialista elméletnek, amely szerint a lélek pusztán az agyműködés produktuma. Ha a test szétbomlik, vele együtt megszűnik a léleknek nevezett agyi funkció is. És ez jó is így, mert ezzel az egész múlt örökre eltemetődik. Senki sem kéri számon többé, amit elrontottunk. Vajon ez a materialista menekülési kísérlet megszabadít a halálfélelem rabságából? Hátha mégis megmarad a személyiségünk, és lesz valamilyen számonkérés?

Ezekkel – és a többi – menekülési kísérletekkel szemben Jézus feltámadása valós menekülési lehetőséget kínál. Jézus feltámadása áttörte a halál börtönfalát, és ezzel számunkra is utat nyitott az örök élet felé. Azóta már nem a halál az életünk végső valósága, hanem a feltámadás. A halál nem az életnek a vége, hanem csak a mulandóságnak. Maga az élet megy tovább, sőt, a halálon túl, Isten országában bontakozik ki igazán.

Jézus azért támadt fel, azért törte át a halál börtönfalát, hogy: **megszabadítsa azokat, akik a haláltól való félelem miatt egész életükben rabok voltak.** Ezek után már csak rajtunk múlik, hogy élünk-e ezzel a szabadulási lehetőséggel. „Rabok legyünk vagy szabadok? Ez a kérdés, válasszatok!”

VISSZATEKINTÉS

Missziói terv

Szeptember óta új missziói terv alapján szervezzük gyülekezetünk életét. A teljes terv gyülekezetünk honlapján megtalálható és onnan letölthető (szentkiralyszabadja.ref.hu).

Összesített adatok

Nyilvántartott reformátusok száma: 191 fő. A tavalyi befizetések után az idei választói névjegyzékbe 134-en kerültek be. Megkereszteltünk 5 gyermeket (2 fiút és 3 lányt). Hitoktatásban 2 gyülekezeti csoportban összesen 15 gyermek részesül. Református egyházi szertartással eltemettük 2 egyháztagunkat.

Az *úrnap* istentiszteleteken átlagosan 26-an veszünk részt, a vele egy időben tartott *gyermek-istentiszteleteken* és *gyermekfoglalkozásokon* 11 gyermek van jelen. Ünnepeken átlagosan 46-an vagyunk. A vasárnap délelőtti istentisztelet mellett még a következő alkalmakat tartottuk/tartjuk rendszeresen (zárójelben jelölöm a résztvevők átlagos számát): *veszprémi házicsoporthoz* (7), *gyülekezeti bibliaóra* (7), *konfirmációi előkészítő* (6).

Kiemelkedőbb felújítási munkák

Épületeink karbantartására/felújítására összesen **848.659 Ft**-ot költöttünk, az alábbiak szerint: (*Lásd a túldoldalon!*)

Pincefelújítás

Belső nyílászárókra és bútorzatra összesen: 436.355 Ft. Ezzel a pincefelújítás végére értünk. A pincefelújítás befejezésére építési segélykérelmet nyújtottunk be az egyházmegyéhez. A teljes igényelt összeget 350.000 Ft elnyertük. Így a gyülekezetünknek összesen csak 86.355 Ft-ot kellett a befejező munkákra fordítani.

Parókiaépület részleges felújítása

Parókia ereszsatorna teljes cseréje a Kossuth L. és Jókai utcai szakaszon, vízvezető betonozás a Kossuth L. utca oldalán, valamint egy ablak cseréje a Jókai utcai oldalon, összesen: 412.304 Ft

ANYAGI HELYZETÜNK

Az egyházfenntartói járulékról

Presbitériumunk úgy döntött, hogy – több éves szünet után – 500 Ft-tal megemeli az egyházfenntartói járulékot. Így a 2016. évre az **egyházfenntartói járulék minimuma 8000 Ft/év**. Ismételten azt kérjük, hogy a fenntartói járulék fizetésénél az egyházi törvényben megállapított mértéket, tehát az **éves jövedelem 1%-át** vegyük figyelembe, a presbitérium csak a minimumot állapítja meg.

Arra is szeretném felhívni a figyelmet, hogy továbbra is négyféle módon történhet a járulék fizetés:

- **A régi rend szerint:** tehát aki kéri, ahhoz kimennek a presbiterek.
- **Csekken.** Kérjük, hogy aki így fizeti, minden esetben tüntesse fel, hogy milyen célra adakozik (egyházfenntartói járulék, vízdíj, vagy valamilyen céladomány).
- **Személyesen** is be lehet hozni a parókiára vagy a gyülekezet gondnokához, Papp József Gézához (Kossuth L. u. 37.). Így nem kell a gyülekezetnek kezelési költséget fizetnie a csekkes befizetések után.
- **Átutalással.** Gyülekezetünk számlaszáma: **72900068-10007187** (Forrás Takarékszövetkezet)

Ezzel kapcsolatban arra szeretnék kérni mindenkit, hogy mivel a csekkes befizetés költsége folyamatosan növekszik, ezért aki teheti, **átutalással vagy személyesen** fizessen járulékot ill. adományt.

Az elért eredményekért egyedül a mi Urunké, Jézus Krisztusé a dicsőség. Őt kérjük, hogy hibáinkat, vétkeinket, mulasztásainkat bocsássa meg, és adjon lehetőséget a javításra.

TERVEZETT KIEMELKEDŐBB ESEMÉNYEK GYŰLEKEZETÜNKBEN NYÁRIG

- *Március 20. virágvasárnap 10 óra, gyülekezeti terem:* Istentisztelet legátus szolgálatával
- *Március 25. péntek 18 óra, gyülekezeti terem:* Nagypénteki istentisztelet
- *Március 27. húsvétvasárnap 10 óra, gyülekezeti terem:* Úrvacsorás istentisztelet
- *Május 15. pünkösdvasárnap 10 óra, templom:* Úrvacsorás istentisztelet – konfirmációval

Áldást, békességet kíván a presbitérium nevében:

Szentkirályszabadja, 2016. március 17.

Szűcs László
lelkipásztor